
Correction du Lundi 30 Mars 

 

1. Conjugaison – exercice 669 page 162 :  Sujet & Terminaison  

 

◼ Gargantua ( il )  engloutissait (2ème groupe)  

◼ Le conférencier ( il )  répondait (3ème groupe)  

◼ La truite ( elle )  happait (1er groupe) / se retrouvait (1er groupe)  

◼ La brise ( elle )  fraîchissait (2ème groupe)  

◼ Les esclaves ( ils )  accomplissaient (2ème groupe)  

◼ Je  perdais (3ème groupe) 

◼ Le train ( il )  entrait (1er groupe)  

◼ Le facteur ( il )  triait (1er groupe)  

 

 

2. Calcul  

 

 



 

 

3. Géométrie : exercice 1 page 170  

- AEC est un triangle rectangle en A (angle droit en A) 

- CEF est un triangle isocèle (en E ) ( 2 côtés avec la même mesure) 

- EGF est un triangle quelconque 

- FHG est un triangle isocèle (en G) ( 2 côtés avec la même mesure)  

-  GHJ est un triangle quelconque 

- HIJ est un triangle équilatéral (les 3 côtés ont la même mesure) 

- JIB est un triangle rectangle en I (angle droit en I) 

- BDI est un triangle rectangle en D  (angle droit en D)  

 L’ordre des lettres majuscules n’a pas d’importance. Exemple : AEC c’est la 

même chose que ACE ou ECA ou CAE, etc … Ces 3 lettres – quelque soit leur 

ordre - définissent toujours la même figure.  

 

 


